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Nové rozváděče  
v novém katalogu

V  druhé polovině měsíce listopadu uvedla na trh firma Moeller očekávané rozvá-
děčové systémy Profi Plus a XVTL. V souvislosti s touto událostí byl pro zákazní-

ky uvolněn i nový katalog „Rozváděčové skříně a rozvodnice“. Kromě těchto žhavých 
novinek obsahuje katalog i všechny ostatní skříně a rozvodnice ze sortimentu Moeller, 
jako jsou oblíbené velkoobsahovky BF či skříňky Global Line. Novinkou v katalogu jsou 
i průmyslové skříňky CI. Katalog je možno stáhnout z webových stránek www.moeller.
cz v sekci Zákaznické centrum -  Katalogy ke stažení - Domovní instalace. 

Maskotem uvedení nových systémů se stal želvák Moellvin, podle jeho postavičky 
lze i snadno identifikovat nový katalog. S rozváděči Profi Plus a XVTL se můžete sezná-
mit ve specializovaných centrech u vybraných velkoobchodních partnerů (dnes Moell-
vin centra, dříve Profi Line centra), kde jednak najdete proškolený personál, ale i velké 
zásoby komponentů pro nové skříně.

� pokračování na str. 2 »



Kromě katalogu je k  dispozici i  návrhový systém  
M-Profil, který je pokračovatelem programu FG-Profil LT. 
Stáhnout ho lze opět z webových stránek Moeller, sekce 
Zákaznické centrum - Software.

I Skříň Profi Plus IP30 v provedení na omítku

Moellvin centra
Přijďte se na nové rozváděče podívat!

Brno – ELKOV elektro (Kšírova 255)

Brno – ELVO (Vodařská 17)

České Budějovice – Elektro S.M.S. (Dobrovodská 43)

Hradec Králové – Elektram (Bratří Štefanů 902)

Olomouc – Elektrocentrum trading (Tovární 45)

Ostrava – ARGOS ELEKTRO (Na Náhonu 8)

Plzeň – ELFETEX (Hřbitovní 31)

Praha – CEHA KDC elektro (U Továren 770/1b)

Praha – K&V Elektro (Radiová 1442/4a)

Aplikační příručka  
proudových chráničů

Připravili jsme pro Vás novou specializovanou aplikační příručku s ná-
zvem „Proudové chrániče a reziduální proudy“. Jak již název napoví-

dá, je pomůcka zaměřena na problematiku proudových chráničů. Lze v ní 
nalézt reflexi na nově vydané normy zejména souboru ČSN 33 2000, přes-
něji řečeno na jejich nové, zpravidla druhé, edice. Nicméně materiál má 

daleko širší a obecnější záběr. Nezaobí-
rá se totiž pouze ochranou osob v ob-
čanské zástavbě, ale i  průmyslovými 

aplikacemi. Kromě těchto záleži-
tostí zde lze nalézt i  obecné in-
formace o  funkci proudového 
chrániče, informace o možných 
chybách v  zapojení a  spoustu 
dalšího. Příručku lze stáhnout 
z webových stránek www.moel-
ler.cz v sekci Zákaznické centrum 
- Katalogy ke stažení - Proudové 
chrániče, případně požádat ob-

chodního zástupce či partnera o ver-
zi tištěnou.

I Proudový chránič PF7-40-2-01-G
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V prodeji nové výrobky  
pro bezdrátovou elektroinstalaci Xcomfort

Pro oblast vytápění je v  prodeji moderní design RF po-
kojového termostatu CRCA-00/04 a termostatu s vlhkomě-
rem CRCA-00/05, který měří prostorovou teplotu v rozsahu 0 
až 40°C a  relativní vlhkost vzduchu 10 až 95%. Na základě 
zvýšené vlhkosti v  prostoru sepne např. ventilátor pro odvě-
trávání. Hystereze spínání je nastavitelná, pro teplotu od 0,2 
°C, pro vlhkost od 0,5 %. Termoelektrický ventil CHVZ-01/01 
(230 VAC/ 2 W, NC) využijete pro ovládání radiátorů nebo pod-
lahového vytápění prostřednictvím spínacího nebo stmívacího 
aktoru 125W,  stav sepnuto je signalizován vysunutým terčí-
kem. Na armaturu radiátoru se ventil instaluje pouhým „nasu-
nutím“přes redukční adaptér CMMZ-00/17 (vyšší pro armatury 
Danffoss) nebo CMMZ-00/18 (nižší pro Heymaier), který se ob-
jednává zvlášť pro konkrétního výrobce.

Room Manager dokáže nově sledovat aktuální spotřebu elek-
trické energie, plynu nebo vody za požadované období (den, 
týden, měsíc, rok) a  podle aktuálních hodnot předpovídat spo-
třebu do budoucna. Spotřebu elektrické energie lze sledovat na 
displeji Room Manageru jako hodnotu nebo v grafické podobě. 
Všechny měřící senzory spotřeby elektrické energie (3 až 3800 W) 
předávají naměřené hodnoty do Room Manageru bezdrátově. Vy-
rábějí se  v zásuvkovém provedení CEMP-01/02 nebo v provede-
ní do instalační krabice CEMU-01/01. Pro měření větších výkonů 
nebo při požadavku optického odečtu z plynoměru nebo vodomě-
ru je nutné použít RF dvojité impulsní SO vstupy CIZE-02/01.

Na podzim roku 2008 byl bezdrátový RF systém rozšířen 
o  další typ dálkového ovládače s  LCD displejem CHSZ-
12/04. Kromě zobrazení času a datumu uživatel ocení možnost 
popisu až 12 ovládaných výstupů, což na displeji při výběru 
z menu výrazně zpřehlední ovládání. Při použití tohoto dálko-
vého ovládače můžete  pracovat s časovými funkcemi bez po-
užití Room Manageru! Tento typ dálkového ovládače je totiž 
vybaven třemi časovači pro spínání libovolných výstupů v  tý-
denním režimu, např. pro ovládání osvětlení, automatické vy-
tažení rolet v celém domě apod.

Room Manager (RM) CRMA-00/0X – zobrazovací a  řídi-
cí jednotka pro byty a domy - prošla v tomto roce rovněž vý-
razným zdokonalením. Doposud se dodávala pouze se základ-
ními funkcemi pro zónovou regulaci vytápění nebo chlazení, 
avšak při zavedením nových firmwarů „Safety“ a „Energy“ 
přes IrDA port Room Manageru, lze rozšířit tyto funkce o bez-
pečnostní funkce a energy management. Tento nový Room 
Manager umožní uživateli získávat informace z bezpečnost-
ních senzorů (kouř, zaplavení, neoprávněný pohyb, překroče-
ní teploty, výpadek energie apod.) a být tak včas informován 
o hrozícím nebezpečí.  

Technická podpora Moeller
TELEFON	 267 990 440
E-MAIL	 podpora@moeller.cz

Elektroměr

– �Elektroměr s impulsním 
SO výstupem

– �Optické snímání impulsů  
z LED (optický senzor)

RF dvojité impulsní vstupy Room Manager
s „Energy“ softwarem



Velké stykače  
do 2200 A 

Pro spínaní velkých proudů doporučujeme stykače 
DILM170 až DILM1600, které jsou určeny pro spí-

nání výkonů až do 900kW v kategorii AC-3, případ-
ně stykače DILH1400 až DILH2200 pro spínaní prou-
dů až 2200A v kategorii AC-1. U výkonových stykačů 
jsou použity vakuové kontakty pro zachování kom-
paktních rozměrů a zajištění vysoké životnosti. Navíc 
jsou u těchto stykačů integrovány odrušovací moduly.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Více informací o stykačích včetně příslušenství na-
leznete na www.moeller.cz, sekce Produkty – 
Průmyslové aplikace – Spínání, jištění, řízení 
motorů – Stykače DIL.

Příslušenství DIL

Sortiment stykačů DIL byl dopl-
něn o  modul bočních kontak-

tů k velikosti 1, tj. do 15A v AC-3. 
Tyto pomocné kontakty jsou v hod-

né k  zachování malé montáž-
ní hloubky v  případě jednodu-
chých rozváděčů. K této velikosti 
je dále v nabídce konektor k ve-
dení motoru. Jeho výhody oce-
ní především uživatelé, kteří jsou 

nuceni velice často připojovat ve-
dení motoru, například v  případě 
testování. 

Dále je k  dispozici kryt svorek 
stykačů DIL velikosti 2, který doplnil 
stávající kryty pro velikost 3 a 4.

Extraliga ledního hokeje  
v poločase

Letošní hokejová extraliga se pře-
houpla do druhého poločasu. Muž-

stvo HC Moeller Pardubice si v  první 
polovině sezóny vedlo skvěle. Po let-
ním nástupu zkušeného trenéra Václa-
va Sýkory došlo k  ustálení výkonnos-
ti týmu a pravidelnému přísunu bodů 
nejen z domácí arény. Moelleru se po-
vedl vstup do soutěže a  v  celé první 
půlce základní části se tým drží se na 
špičce tabulky.

Také individuální výkony některých 
hráčů či nově složených útoků stojí za 
zmínku. Zejména tzv. „blue line“ Ko-
lář – Koukal – Starý doslova opanova-
la střelecké listiny většiny zápasů. Jan 
Starý, který v létě podepsal nový více-
letý kontrakt, dokonce atakoval čelo 
tabulky střelců. V té době pardubický 
mladík drze držel krok s velezkušený-
mi borci Strakou z Plzně či se slávistou 
Bednářem! Ale daří se i dalším. Pocti-
vě vylepšují své statistiky také Tomáš 
Divíšek, Michal Tvrdík nebo Peter Pu-
cher, který se ale vinou nepříjemné-
ho zranění do hry dostane až v novém 
roce. Nezbývá než doufat, že ho za-
stoupí jiní - a to stejně spolehlivě, jako 
jistí záda brankáři Jánu Lašákovi mla-
dý Martin Růžička. 

Pardubice mohou počítat také s  pod-
porou svých fanoušků. V první půlce ex-
traligy se pardubická aréna mohla pyšnit 
nejvyšší návštěvností ze všech hokejo-
vých stadiónů.  Věrní fanoušci se starají 
o vynikající atmosféru při každém domá-
cím utkání. I díky nim mohou červenobílí 
hokejisté doufat, že se jejich ostré náboje 
přemění - podobně jako v první polovině 
ročníku -  v góly, a že budou stejně úspěš-
ní i v kritickém období přelomu roku a ve 

vyřazovacích bojích, které jsou každoroč-
ním vyvrcholením soutěže.

Pardubičtí fanoušci nicméně ukáza-
li i  svou odhodlanost bojovat za tradice 
svého klubu. Poté, co byl vedením klu-
bu navržen nový „maskot“, o  jehož při-
pravované podobě neměli ani fanoušci, 
ale ani generální partner Moeller tušení, 
zvedla se vlna nevole ze strany fanoušků 
a postavička „Dynamík Jistič“ byla z hlav-
ní role maskota odsunuta do funkce vese-
lé postavičky pro děti. Věříme, že toto ne-
dorozumění nepošramotí ani spolupráci 
pardubického klubu s Moellerem, ani pří-
zeň fanoušků svému klubu. V Pardubicích 
se tak nadále budeme setkávat s motivem 
bílého koně, jenž k  městu neodmyslitel-
ně patří, a který je i součástí loga Moel-
ler Hockey.

Pozvánka: Den Elektrocentrum Olomouc
Kdy: v pátek 23. 1. 2009 � Kde: RCO Olomouc 


